
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 050595 Pardomuan Nauli 

Kelas / Semester : V / 2  

Tema   : Iman kepada Kitab Allah 

Sub Tema  : Mengenal Kitab-kitab Allah 

Pembelajaran Ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Peserta didik dapat menyakini adanya kitab-kitab suci melalui rasul-rasul Allah sebagi 

implementasi dari rukun Islam 

2. Peserta didik dapat mengenal nama-nama kitab Allah dengan seksama 

3. Peserta didik dapat menuliskan nama-nama kitab Allah dengan baik dan benar. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

NO KEGIATAN  WAKTU 

1 PENDAHULUAN 

- Mengucapkan salam, berdoa, membaca surat pendek 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik 

- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik 

yang akan diajarkan 

- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran. 

 

1 menit 

2 KEGIATAN INTI 

a. Peserta didik mengamati gambar dari penjelasan yang diberikan 

guru. 

b. Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanya tentang hal yang 

telah diamatinya, apabila mengalami kesulitan guru memberikan 

bimbingan. 

c. Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi tentang kitab-

kitab Allah, nama-nama kitab Allah dan rasul yang menerimanya, 

serta manfaat diturunkannya kitab-kitab Allah. 

d. Guru memberi kesempatan kepada setiap kelompok untuk 

mempersentasikan hasil diskusinya, sementara kelompok lain ikut 

mencermati dan mengajukan pertanyaan yang sudah dipersiapkan. 

e. Guru memberikan penguatan terhadap hasil diskusi peserta didik 

dengan menjelaskan kembali tentang materi kitab-kitab Allah dan 

hikmahnya. 

8 menit 

3 PENUTUP 

- Peserta didik membuat kesimpulan dibantu dan dibimbing guru. 

- Melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan pertanyaan 

atau tanggapan peserta didik dari kegiatan yang telah dilaksanakan. 

- Merencanakan kegiatan tindak lanjut dengan memberikan tugas baik 

cara individu. 

1 menit 

 

C. PENILAIAN 

- Sikap  : Observasi saat proses pembelajaran 

- Pengetahuan : Penugasan dengan memberikan soal 

 

 

Mengetahui,      Selesai,     Juli 2021 

Ka. SDN 050595 P. Nauli     Guru Mapel PAI 
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